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TEXNOAOTNKO EKIMAIAEYTIKO IAPYMA SEPPON




ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

Τηλ: 23210-49162 & 49226

F.A.X: 23210-49226

E-Mail: oikonomou@teiser.gr & gymnast@teiser.gr  

Σέρρες 20/12/2006
Προς: 

1.Όλα τα Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι.

(Υπόψη Καθηγητών Φυσικής Αγωγής)

2.Ε.Α.Τ.Ε.
3.Ελληνική Ομοσπονδία Χιονοδρομίας
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 6ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ
Η Εκτελεστική Γραμματεία της Ε.Α.Τ.Ε. του ΥΠ.Ε.Π.Θ. ανέθεσε στο Τ.Ε.Ι. Σερρών τη διοργάνωση και διεξαγωγή του Πανελληνίου Φοιτητικού Πρωταθλήματος Χιονοδρομίας.
ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ:Τ.Ε.Ι. ΣΕΡΡΩΝ

ΤΟΠΟΣ:ΣΕΡΡΕΣ(ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΙΛΙΑ)

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:06-07/03/07
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

1.Τεχνική κατάβαση φοιτητών και φοιτητριών.

2.Γιγαντιαία κατάβαση φοιτητών και φοιτητριών.
3.Χιονοσανίδα φοιτητών και φοιτητριών.
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ:
        Οι αγώνες θα διεξαχθούν  με  κατάταξη των φοιτητών σε αθλητές  που ανήκουν στη δύναμη της  Ε.Ο.Χ  αποδεδειγμένα,  βάση καταστάσεων  και σε μη αθλητές.
    Κάθε ίδρυμα μπορεί να λάβει μέρος με 3 φοιτητές και 3 φοιτήτριες στα αγωνίσματα της τεχνικής και γιγαντιαίας κατάβασης και 3 φοιτητές και 3 φοιτήτριες στο αγώνισμα της χιονοσανίδας , ανεξάρτητα από την κατάταξή τους στις παραπάνω κατηγορίες. Σε περίπτωση που κάποιο Ίδρυμα δεν συμμετέχει με 6 φοιτητές (-τριες) αλλά λιγότερους, τότε από τα Ιδρύματα που έχουν στην διάθεσή τους φοιτητές (-τριες) πέραν των 6 αυτοί θα δηλωθούν ως αναπληρωματικοί, η συμμετοχή των οποίων θα γίνει μόνο και εφόσον υπάρχουν κενές  θέσεις,  με  ποσόστωση ανάλογα με το μέγεθος των Ιδρυμάτων ,μέχρι την συμπλήρωση των 100 φοιτητών (-τριών), που καλύπτει η Ε.Α.Τ.Ε.  Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες πρέπει απαραίτητα να έχουν μαζί τους βεβαίωση σπουδών και αστυνομική ταυτότητα.

    Οι συνοδοί παρακαλούνται να έχουν μαζί τους τις τελικές καταστάσεις συμμετοχής σε πέντε (5) αντίτυπα από τα οποία το ένα (1) θα καταθέσουν στην reception του ξενοδοχείου, ένα (1) στην γραμματεία και τρία (3) στον οργανωτή. 
    Στους αγώνες θα εφαρμοστούν οι κανονισμοί της Ε.Α.Τ.Ε. ως προς το όριο ηλικίας (ανώτατο όριο ηλικίας 28 χρονών)

    Για την ομαδική βαθμολογία θα βαθμολογούνται μόνο οι τρεις  πρώτοι κάθε ιδρύματος  ανά  άθλημα.

  ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:
Παρακαλούμε να στείλετε τις αριθμητικές συμμετοχές των ομάδων σας μέχρι τις 06/02/07 και τις ονομαστικές με πλήρη στοιχεία μέχρι τις 23/02/07.Σε περίπτωση που θα δηλωθούν λίγοι(-ες) φοιτητές(-τριες) (κάτω από δέκα) στο αγώνισμα της Χιονοσανίδας φοιτητριών αυτό δεν θα διεξαχθεί.Σε περίπτωση που υπάρχουν αποχές οφείλει το ίδρυμα να τις δηλώσει το αργότερο μέχρι τις 01/02/07.Επίσης σε περίπτωση μεγάλης συμμετοχής στα αθλήματα κατάβασης θα εφαρμοστεί η «ποσόστωση» σε σχέση με το μέγεθος του Πανεπιστημίου.

Οι Συνοδοί-φοιτητές θα πρέπει να έχουν μαζί τους:

Δήλωση συμμετοχής του Ιδρύματος (με σφραγίδα του Ιδρύματός τους), βεβαίωση σπουδών, ιατρική βεβαίωση, αστυνομική ταυτότητα, φοιτητική ταυτότητα-πάσο, τον ειδικό εξοπλισμό (κυρίως κράνη) και υπεύθυνη δήλωση, ότι ο φοιτητής  (-τρια) είναι υγιής και ότι σε περίπτωση ατυχήματος οι διοργανωτές δεν φέρουν καμία ευθύνη.
ΔΑΠΑΝΕΣ:

Η Ε.Α.Τ.Ε. του ΥΠ.Ε.Π.Θ. θα καλύψει τα έξοδα διαμονής και διατροφής των 6 φοιτητών (-τριών) για 2 ημέρες (συγκεκριμένα την Δευτέρα 05/03/07 δείπνο, Τρίτη 06/03/07 πρωινό μεσημεριανό και δείπνο και Τετάρτη 07/03/07 πρωινό και μεσημεριανό).Τα έξοδα της διαμονής και διατροφής των   φοιτητών πέραν του προβλεπόμενου αριθμού , των συνοδών, των  οδηγών λεωφορείων καθώς και της μετακίνησης των ομάδων θα καλυφθούν από τα ιδρύματά τους.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ:

Η Τεχνική σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί στις 05/03/07 και ώρα 20:30 στο ξενοδοχείο GALAXY.Το πρόγραμμα των αγώνων, το όνομα και τα τηλέφωνα των ξενοδοχείων καθώς και λοιπές χρήσιμες πληροφορίες θα σας σταλούν εγκαίρως.                     

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΓΩΝΩΝ:

Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον καθηγητή Φυσικής Αγωγής Χαράλαμπο Οικονόμου.

Σημείωση: Αποστολές που δεν θα συνοδεύονται από υπεύθυνο εκπαιδευτικό δεν θα γίνονται  δεκτές                                                                                                                            

   Οι  αποστολές να συνοδεύονται κατά το δυνατόν από μόνιμους καθηγητές φυσικής αγωγής. 

Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Σερρών   Ο Τεχνικός Εκπρόσωπος    Ο Υπεύθυνος οργάνωσης

 Μουρατίδης   Ερρίκος                     Ευθυμιάδης  Γρηγόρης       Οικονόμου Χαρ/μπος
Δρ.Μουρατίδης Ερρίκος             Ευθυμιάδης Γρηγόρης          Οικονόμου Χαράλαμπος
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